
                           Subprefeitura São Mateus 

GABINETE DO SUBPREFEITO 

                                           Reunião Ordinária do CPM/Sub.SM 

 

O Senhor Roberto Bernal, Subprefeito de São Mateus, no uso das atribuições 

que lhe são conferidas por lei, comunica e torna-se pública reunião ordinária do 

Conselho Participativo Municipal de São Mateus. Reunião esta online para os 

conselheiros e com transmissão online também para os munícipes, conforme a 

portaria Nº 003/pref./cc/ser/2020 que dispõe  sobre a utilização da ferramenta 

Microsoft Teams, que prevê reuniões ordinárias e extraordinárias, de forma 

remota, dos conselhos participativos municipais. 

 

Data: 31-05-2022 

Horário: 18h30 

 

 

 

                                          ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO 

PARTICIPATIVO MUNICIPAL DE SÃO MATEUS 

Às 19h00 – A senhora coordenadora do Conselho Participativo cumprimenta os 

convidados e munícipes 

Às 19h05 – leitura da ata do mês de Abril 

Após a leitura, a coordenadora Aurilene, leu o pedido de desculpas da senhora 

diretora da DRE, Elaine. por não poder participar da reunião do Conselho, pois 

a mesma tinha reunião do CONSEG em seu território no mesmo dia e mesmo 

horário. Deixou disponível que fosse feita uma comissão e marcasse um horário  

e um dia que a mesma ria recebê-los . 

A coordenadora em seguida passou a palavra para que o interlocutor Edy 

cumprimentasse os convidados e demais participantes. 

Depois a palavra foi passada  para o gestor do CEU Alto Alegre, senhor 

Claudemir, que fez uma ampla explicação sobre o ocorrido dentro  de um dos 

equipamentos do seu território (CEU) e sobre as medidas realizadas para evitar 

graves acidentes. 



Senhora Carmen relata a ocorrência que  iria registrar na Subprefeitura no 

Ministério Público pelo descaso que o Conselho Participativo tem com os 

munícipes, referente à não presença da DRE, já que teria sido a segunda vez 

que foi publicado no Diário Oficial o convite. 

Aqui vão as justificativas do Conselho Participativo, pois acreditamos no respeito 

com o próximo, por isso somos um conselho. Pedimos desculpas por haver 

algumas falas que não conseguimos gravar e muito mesmo descrever, por 

interrupções bruscas quando uma pessoa estava falando e outra interferia, o que 

ocasiona ruídos, no formato online, causando confusão no entendimento.  

Termino da reunião as 21h00.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

                             


